Formule za izračunavanje zadataka
I SETVENA NORMA
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Teorijska količina semena =  
[image: image2.wmf]100

1000

2

SEMENA

MASA

x

m

PO

SEMENKI

BROJ





  TEORIJSKA KOLIČINA SEMENA

Setvena norma  = 
---------------------------
---------------------  x   100  =  kg/ha




UPOTREBNA VREDNOST SEMENA

II KALKULACIJE

Kolona IZNOS  =  KOLIČINA x CENA 

UKUPAN  PRIHOD = PRINOS = 
KOLIČINA x CENA

VARIJABILNI TROŠKOVI:  

-
Seme

-
Mineralna đubriva

-
Sredstva za zaštitu bilja

-
Troškovi mehanizacije

-
Troškovi rada (radne snage)

Ukupni rashodi = VARIJABILNI TROŠKOVI + FIKSNI TROŠKOVI ili OPŠTI TROŠKOVI

Finansijski rezultat (dobitak ili gubitak) = UKUPAN PRIHOD – UKUPNI RASHODI

Produktivnost =  
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Ekonomičnost =  
[image: image4.wmf]RASHODI

UKUPNI

PRIHOD

UKUPAN


Rentabilnost =  
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Pokriće varijabilnih troškova = UKUPAN PRIHOD – UKUPNI VARIJABILNI TROŠKOVI

Stopa varijabilnog troška = 
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